
ΧΡΕΙΆΖΕΤΆΙ ΝΆ ΆΝΆΖΗΤΏ ΕΡΓΆΣΙΆ 
ΌΣΌ ΚΆΙΡΌ ΕΙΣΠΡΆΤΤΏ ΕΠΙΔΌΜΆΤΆ;
Ναι. Για να δικαιούστε επιδόματα, πρέπει:

•  Να αναζητάτε ενεργά εργασία όσο καιρό ζητάτε να λάβετε 
επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας.

•  Να διατηρείτε ένα Αρχείο αναζήτησης εργασίας για κάθε εβδομάδα 
κατά την οποία ζητάτε να λάβετε επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας 
και να είστε προετοιμασμένοι να δώσετε ένα αντίγραφο του εν λόγω 
Αρχείου στο Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης 
όποτε σας ζητηθεί.

ΤΙ ΕΙΝΆΙ ΤΌ ΆΡΧΕΙΌ ΆΝΆΖΗΤΗΣΗΣ 
ΕΡΓΆΣΙΆΣ;
Με βάση τους κανονισμούς της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, απαιτείται 
να διατηρείτε ένα διαδικτυακό ή γραπτό Αρχείο αναζήτησης εργασίας 
για κάθε εβδομάδα κατά την οποία ζητάτε να λάβετε επιδόματα και 
να είστε προετοιμασμένοι να δώσετε ένα αντίγραφο του εν λόγω 
αρχείου στο Υπουργείο Εργασίας αν σας ζητηθεί. Στο αρχείο πρέπει να 
περιλαμβάνονται ημερομηνίες, ονόματα, διευθύνσεις (ταχυδρομική, 
email ή διεύθυνση ιστοτόπου) και αριθμοί τηλεφώνου εργοδοτών με 
τους οποίους επικοινωνήσατε, ονόματα και/ή τίτλοι θέσεων εργασίας 
των συγκεκριμένων ατόμων με τα οποία ήρθατε σε επαφή, μέθοδοι 
επικοινωνίας που χρησιμοποιήσατε, θέση ή τίτλος θέσης εργασίας για 
την οποία υποβάλατε αίτηση ή μια περιγραφή άλλων προσπαθειών 
για αναζήτηση εργασίας (συμμετοχή σε εκθέσεις θέσεων εργασίας ή 
σχετικά εργαστήρια κλπ). Θα διασταυρώσουμε τις πληροφορίες στο 
έντυπο επικοινωνώντας με τα άτομα που παραθέτετε. Σύμφωνα με 
τους κανονισμούς, αν δηλώσετε εν γνώσει σας ψευδή στοιχεία 
όσον αφορά τις δραστηριότητές σας για αναζήτηση εργασίας, 
θεωρείται απάτη και ενδέχεται να απορρίψουμε τις αιτήσεις σας 
για επιδόματα Άσφάλισης Άνεργίας.

Αν επιλέξετε να διατηρείτε το αρχείο σας διαδικτυακά, πρέπει 
να χρησιμοποιήσετε τον ιστότοπό μας JobZone. Παρέχει ένα 
και μοναδικό σημείο στο οποίο μπορείτε να επικαιροποιείτε και 
να αποθηκεύετε με ασφάλεια όλα τα αρχεία σας όσον αφορά 
την αναζήτηση εργασίας σε ένα ασφαλές ηλεκτρονικό αρχείο, 
προστατευμένο από φωτιά, κλοπή ή τυχαία απώλεια. Για να 
αποκτήσετε πρόσβαση στον λογαριασμό σας στον ιστότοπο 
JobZone, απλώς κάντε κλικ στον σύνδεσμο προς το αρχείο 
αναζήτησης εργασίας στο JobZone ο οποίος εμφανίζεται όποτε 
ζητάτε εβδομαδιαία επιδόματα διαδικτυακά. Αν έχετε απορίες για 
τη διαδικασία δημιουργίας του λογαριασμού σας, μπορείτε να 
αποταθείτε στο τοπικό σας Κέντρο Σταδιοδρομίας.

Αν δεν χρησιμοποιήσετε το διαδικτυακό Αρχείο αναζήτησης εργασίας 
στον ιστότοπο JobZone, συνιστούμε να διατηρείτε ένα αρχείο των 
δραστηριοτήτων σας για αναζήτηση εργασίας κάθε εβδομάδα 
χρησιμοποιώντας το έντυπο «Αρχείο αναζήτησης εργασίας» που 
περιλαμβάνεται στο Εγχειρίδιο για αιτούντες επιδόματα. Μπορείτε 
επίσης να διατηρείτε ένα παρόμοιο γραπτό αρχείο αντί για το έντυπο 
«Αρχείο αναζήτησης εργασίας», αν περιλαμβάνει τις απαιτούμενες 
πληροφορίες. Όποια γραπτή μορφή και αν επιλέξετε, πρέπει να 
συμπεριλαμβάνετε τα απαραίτητα αποδεικτικά έγγραφα. Για 
παράδειγμα, αν κάνετε αίτηση για μια θέση εργασίας διαδικτυακά, 
εκτυπώστε ένα αντίγραφο της αίτησης ή την επιβεβαίωση του 
εργοδότη για την παραλαβή της αίτησης. Αν στείλετε ένα βιογραφικό 
ή μια αίτηση με email, αποθηκεύστε ένα εκτυπωμένο αντίγραφο όλης 
της αλληλογραφίας. Επίσης, θα πρέπει να κρατάτε ένα αντίγραφο 
του αρχείου καταγραφής των απεσταλμένων μηνυμάτων σας ή της 
επιβεβαίωσης του εργοδότη για την παραλαβή του βιογραφικού ή 
της αίτησης. Άλλα παραδείγματα αποδεικτικών εγγράφων είναι οι 
εκτυπώσεις από προσπάθειες διαδικτυακής αναζήτησης εργασίας, μια 
λίστα εργοδοτών από μια έκθεση θέσεων εργασίας, η επαγγελματική 
κάρτα ενός υποψήφιου εργοδότη κλπ.

Μπορείτε να βρείτε περισσότερα έντυπα για το «Αρχείο αναζήτησης 
εργασίας» στο τοπικό σας Κέντρο Σταδιοδρομίας, στον ιστότοπό μας 
ή στο πίσω μέρος του Εγχειριδίου για αιτούντες επιδόματα.

ΤΌ ΆΡΧΕΙΌ ΆΝΆΖΗΤΗΣΗΣ ΕΡΓΆΣΙΆΣ ΠΌΥ 
ΔΙΆΤΗΡΏ ΘΆ ΕΠΆΛΗΘΕΥΤΕΙ;
Ναι. Θα επαληθεύσουμε τις πληροφορίες που δίνετε 
επικοινωνώντας με τα άτομα που παραθέτετε. Σύμφωνα με 
τους κανονισμούς της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, αν μας 
δώσετε εν γνώσει σας ψευδείς πληροφορίες όσον αφορά 
τις δραστηριότητές σας για αναζήτηση εργασίας, θεωρείται 
απάτη και ενδέχεται να σας επιβληθούν σοβαρές κυρώσεις.

ΜΕ ΠΌΣΌΥΣ ΕΡΓΌΔΌΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΆ 
ΕΡΧΌΜΆΙ ΣΕ ΕΠΆΦΗ ΚΆΘΕ ΕΒΔΌΜΆΔΆ;
Πρέπει να πραγματοποιείτε τουλάχιστον τρεις δραστηριότητες 
αναζήτησης εργασίας κάθε βδομάδα, αλλά μη διστάσετε να 
επιδοθείτε σε περισσότερες. Σε αυτές πρέπει να περιλαμβάνεται 
τουλάχιστον μία από τις Δραστηριότητες αναζήτησης εργασίας 1-5 
(που παρατίθενται παρακάτω). Πρέπει να ολοκληρώνετε τουλάχιστον 
ακόμη δύο δραστηριότητες, τις οποίες μπορείτε να επιλέξετε από τις 
εννέα που παραθέτουμε, εκτός αν έχετε Σχέδιο Αναζήτησης Εργασίας 
εγκεκριμένο από το Υπουργείο Εργασίας στο οποίο υποδεικνύεται 
κάτι διαφορετικό.

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΏΤΗΣΕΙΣ ΓΙΆ ΤΙΣ ΆΠΆΙΤΗΣΕΙΣ ΌΣΌΝ 
ΆΦΌΡΆ ΤΗΝ ΆΝΆΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΆΣΙΆΣ
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ΤΙ ΕΙΝΆΙ ΌΙ ΔΡΆΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ 
ΆΝΆΖΗΤΗΣΗΣ ΕΡΓΆΣΙΆΣ;
Πρέπει να πραγματοποιείτε τουλάχιστον τρεις δραστηριότητες 
αναζήτησης εργασίας κάθε βδομάδα, αλλά μη διστάσετε να επιδοθείτε 
σε περισσότερες. Οι εν λόγω τρεις δραστηριότητες αναζήτησης 
εργασίας πρέπει να πραγματοποιούνται σε διαφορετικές ημέρες της 
εβδομάδας. Σε αυτές πρέπει να περιλαμβάνεται τουλάχιστον μία από 
τις δραστηριότητες 1-5. Πρέπει να ολοκληρώνετε τουλάχιστον ακόμη 
δύο δραστηριότητες, τις οποίες μπορείτε να επιλέξετε από αυτές που 
παρατίθενται παρακάτω:

1. Χρήση των πόρων εργασιακής απασχόλησης που υπάρχουν 
διαθέσιμοι σε κάποιο τοπικό Κέντρο Σταδιοδρομίας ή μέσω της 
πλατφόρμας ενός διαδικτυακού κέντρου σταδιοδρομίας του 
Υπουργείου Εργασίας. Παραδείγματα αποτελούν τα εξής:
•  Συναντήσεις με συμβούλους του Κέντρου Σταδιοδρομίας
•  Λήψη πληροφοριών για την αγορά εργασίας από το προσωπικό 

του Κέντρου Σταδιοδρομίας όσον αφορά τη διαθεσιμότητα 
θέσεων εργασίας στον κλάδο σας ή στην περιοχή σας

•  Ολοκλήρωση αξιολογήσεων δεξιοτήτων για αντιστοίχιση 
με θέσεις εργασίας

•  Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά εργαστήρια
•  Λήψη συστάσεων για θέσεις εργασίας από το Κέντρο 

Σταδιοδρομίας και επαναληπτική επικοινωνία με εργοδότες

2. Υποβολή αιτήσεων πρόσληψης ή βιογραφικών σε εργοδότες 
ή πρώην εργοδότες που ενδέχεται να έχουν ελεύθερες 
θέσεις εργασίας

3. Συμμετοχή σε σεμινάρια αναζήτησης εργασίας, συνεδριάσεις 
δικτύωσης για θέματα σταδιοδρομίας, εκθέσεις εργασίας 
ή εργαστήρια για θέματα απασχόλησης που προσφέρουν 
εκπαίδευση για την ανάπτυξη δεξιοτήτων αναζήτησης εργασίας

4. Συμμετοχή σε συνεντεύξεις με εργοδότες
5. Εγγραφή, υποβολή αιτήσεων ή συμμετοχή σε προκαταρκτικά τεστ 

για πρόσληψη σε εργοδότες του δημόσιου ή του ιδιωτικού τομέα. 
Συμπεριλαμβάνονται οι εξετάσεις για δημόσιες υπηρεσίες

6. Εγγραφή και συνεχής επικοινωνία με ιδιωτικά πρακτορεία εύρεσης 
εργασίας, με υπηρεσίες διαμεσολάβησης για εύρεση εργασίας, με 
συνδικάτα και γραφεία εύρεσης υπαλλήλων σχολείων, κολεγίων 
ή πανεπιστημίων ή με επαγγελματικούς οργανισμούς

7. Χρήση των τηλεφωνικών και επαγγελματικών καταλόγων, του 
Ίντερνετ, των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και διαδικτυακών 
συστημάτων αντιστοίχισης ενδιαφερόμενων με θέσεις εργασίας 
για αναζήτηση θέσεων εργασίας, εύρεση υποψήφιων εργοδοτών, 
λήψη συστάσεων ή κλείσιμο ραντεβού για συνεντεύξεις εργασίας

8. Κάθε άλλη εύλογη δραστηριότητα που ενδέχεται να σας βοηθήσει 
στην εύρεση εργασιακής απασχόλησης

ΠΡΕΠΕΙ ΝΆ ΚΡΆΤΗΣΏ ΤΆ ΆΡΧΕΙΆ 
ΆΝΆΖΗΤΗΣΗΣ ΕΡΓΆΣΙΆΣ ΠΌΥ ΔΙΆΤΗΡΏ;
Ναι. Αν διατηρείτε το αρχείο αναζήτησης εργασίας σας στον 
ιστότοπο jobzone.ny.gov, η διαδικτυακή αποθήκευση του αρχείου 
θα πραγματοποιείται αυτόματα. Ο ιστότοπος JobZone είναι 
διαθέσιμος 24 ώρες την ημέρα, επτά ημέρες την εβδομάδα. Παρέχει 
ένα και μοναδικό σημείο όπου μπορείτε να επικαιροποιείτε και 
να αποθηκεύετε με ασφάλεια όλα τα αρχεία σας όσον αφορά την 
αναζήτηση εργασίας σε ένα ασφαλές ηλεκτρονικό αρχείο, που θα 
είναι προστατευμένο από φωτιά ή τυχαία απώλεια. Επίσης, μπορείτε 
να χρησιμοποιείτε τον ιστότοπο JobZone για να αναζητήσετε θέσεις 
εργασίας, να γράψετε το βιογραφικό σας και συνοδευτικές επιστολές, 
να εξερευνήσετε επιλογές σταδιοδρομίας, να συγκρίνετε μισθούς 
και πολλά άλλα.

Αν επιλέξετε να διατηρείτε γραπτό Αρχείο αναζήτησης εργασίες, 
πρέπει να κρατήσετε αντίγραφα επί ένα έτος. Δεν πρέπει να στείλετε 
το Αρχείο αναζήτησης εργασίας σας στο Υπουργείο Εργασίας αν 
δεν σας το ζητήσουμε. Μπορείτε να βρείτε περισσότερα έντυπα στο 
τοπικό σας Κέντρο Σταδιοδρομίας, διαδικτυακά ή στο Εγχειρίδιο για 
αιτούντες επιδόματα που σας έχει δοθεί.

Αν έχετε Σχέδιο Αναζήτησης Εργασίας εγκεκριμένο από το Υπουργείο 
Εργασίας στο πλαίσιο του προγράμματος Ασφάλισης Ανεργίας, 
πρέπει να κάνετε όσα συμφωνήθηκαν στο σχέδιο και να καταγράφετε 
τις δραστηριότητες αυτές στο Αρχείο αναζήτησης εργασίας. Θα 
ελέγχουμε το Αρχείο αναζήτησης εργασίας σας για να βεβαιωνόμαστε 
ότι πραγματοποιείτε τις ενέργειες που απαιτούνται με βάση το ατομικό 
σας Σχέδιο Αναζήτησης Εργασίας.

ΤΙ ΕΙΔΌΥΣ ΕΡΓΆΣΙΆ ΠΡΕΠΕΙ ΝΆ ΆΠΌΔΕΧΘΏ;
Πρέπει να είστε έτοιμοι να αποδεχθείτε «κατάλληλη» εργασία όσο 
καιρό εισπράττετε επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας. Κατάλληλη 
εργασία είναι αυτή που μπορείτε ευλόγως να αναλάβετε με βάση 
την κατάρτιση και την πείρα σας κατά το παρελθόν. Αυτό σημαίνει 
ότι χρειάζεται να αναζητάτε εργασία σε όλα τα πιο πρόσφατα 
επαγγέλματά σας, ιδίως αν δεν υπάρχουν πολλές πιθανότητες να 
βρείτε δουλειά στον κύριο τομέα δεξιοτήτων σας. Αφού ζητήσετε 
επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας για 10 πλήρεις εβδομάδες, στην 
κατάλληλη εργασία περιλαμβάνονται και τα εξής:

•  Κάθε δουλειά που μπορείτε να κάνετε, ακόμη και αν δεν έχετε 
σχετική πείρα ή κατάρτιση, εκτός αν η πρόσληψή σας πρέπει 
να γίνει μέσω σωματείου ή αν υπάρχει καθορισμένη ημερομηνία 
επιστροφή σας στην εργασία.

•  Η εν λόγω δουλειά πρέπει να παρέχει τουλάχιστον το 80% του 
ποσού που λάβατε κατά το τρίμηνο με τις υψηλότερες αποδοχές 
σας κατά την περίοδο βάσης σας. Κάθε προσφερόμενη δουλειά 
πρέπει να παρέχει τις επικρατούσες αμοιβές που ισχύουν για την 
κατηγορία της.

•  Επίσης, πρέπει να είστε πρόθυμοι να διανύετε μια εύλογη απόσταση 
για να πάτε στη δουλειά. Κατά κανόνα, όσον αφορά τη μετακίνησή 
σας θεωρούμε εύλογη την απόσταση:
•  Μίας ώρας με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς ή
•  Μιάμισης ώρας με δημόσια μέσα μεταφοράς.

ΠΌΙΌΣ ΆΠΆΛΛΆΣΣΕΤΆΙ ΆΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΌΧΡΕΏΣΗ ΆΝΆΖΗΤΗΣΗΣ ΕΡΓΆΣΙΆΣ; 
Το Υπουργείο Εργασίας θα σας ενημερώσει αν απαλλάσσεστε από 
τις απαιτήσεις αναζήτησης εργασίας. Ενδέχεται να απαλλάσσεστε 
από την υποχρέωση αυτή:

•  Αν απολυθήκατε προσωρινά ή είστε εποχικός εργαζόμενος και 
έχετε μια συγκεκριμένη ημερομηνία επιστροφής στην εργασία 
σε διάστημα το πολύ τεσσάρων εβδομάδων.

•  Αν είστε μέλος ενός συνδικάτου μέσω του οποίου πρέπει να 
βρίσκετε δουλειά. Πρέπει να συμμορφώνεστε με τις απαιτήσεις 
του συνδικάτου σας όσον αφορά τις υποχρεώσεις των μελών του 
και την αναζήτηση εργασίας.

•  Αν συμμετέχετε σε ένα πρόγραμμα κατάρτισης που έχει εγκριθεί 
από το Υπουργείο Εργασίας, όπως αυτά που είναι εγκεκριμένα βάσει 
του Εργατικού Δικαίου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης §599.

•  Αν υπηρετείτε σε σώμα ενόρκων.
•  Αν συμμετέχετε σε κάποιο Πρόγραμμα Μερικής Απασχόλησης που 

είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Εργασίας.
•  Αν συμμετέχετε σε κάποιο Πρόγραμμα Βοήθειας για 

Αυτοαπασχόληση που είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο 
Εργασίας.

•  Αν σας καλύπτει οποιαδήποτε εξαίρεση που απαιτείται βάσει της 
πολιτειακής ή της ομοσπονδιακής νομοθεσίας.

Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι εργοδότης/πρόγραμμα ίσων ευκαιριών.  
Για τα άτομα με αναπηρία υπάρχουν διαθέσιμες βοηθητικές μορφές στήριξης και υπηρεσίες κατόπιν σχετικού αιτήματος. TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (Αγγλικά)/1-877-662-4886.

http://jobzone.ny.gov

